

关键词：福州软件公司,软件公司

内容概要：

福州金瑞迪软件技术有限公司（简称福州金瑞迪软件公司）是一家专业从事政府、金融、电力、航空、电信、报业、百货零售业等行业计算机软件开发和数据挖掘应用的高新技术企业。福州金瑞迪软件公司拥有一支精湛的软件开发队伍，形成以产品化软件开发和数据分析...

正文：

福州金瑞迪软件技术有限公司（简称“福州金瑞迪软件公司”）是一家专业从事政府、金融、电力、航空、电信、报业、百货零售业等行业计算机软件开发和数据挖掘应用的高新技术企业。

福州金瑞迪软件公司拥有一支精湛的软件开发队伍，形成以产品化软件开发和数据分析为主的研发体系，有22项产品获国家计算机软件著作权，16项产品获国家信息产业部颁发的软件产品证书。

福州金瑞迪软件公司分别被福建省科技厅认定为“高新技术企业”和福建省经信委认定为“软件企业”，并通过ISO 9000质量管理体系认证。



福州金瑞迪软件公司拥有自主知识产权的Wit Compass商业智能开发工具套件（国家商标注册证号：第10918744号），被“福建省政务网和政务外网云计算平台数据资源开发利用支撑系统”选为数据分析唯一开发工具，在政府、金融、电力、航空、报业、百货零售业等行业数据统计分析领域广泛应用。公司还长期从事办公自动化、MIS、ERP等软件开发应用和档案数字化实施。

福州金瑞迪软件公司被授予福建省计算机学会常务理事单位、福建省国际软件联盟常务理事单位、福建省企业信息系统IT资源公共服务平台唯一授权服务商，同时是福州大学数学与计算机学院学生实习和实训基地、福州大学管理学院统计与数据挖掘专业、MBA培训中心研究生实习和实训基地。

福州金瑞迪软件公司设有软件产品研发中心，产品研究开发人员占员工总数的53%左右，其中高级工程师3人，均具备扎实的专业技能与丰富的软件产品开发经验，由此构成了极富发展潜力的高效率专业研发团队，为软件开发的研发工作提供了有力的技术保障。同时公司注重人才的培训与引进，与国内的大专院校保持长期的技术合作与交流，建立起比较完整的人才储备与人才激励机制，并创造良好的工作环境，以保障公司的技术实力不断创新。公司有的高级工程师被授予福州大学工程硕士研究生导师。

福州金瑞迪软件公司拥有一支技术精湛、勇于创新的产品研发队伍，同时拥有一批技术一流、经验丰富的软件实施和售后服务人员。公司软件产品的开发以JAVA和C为主，长期以来，公司不断跟踪与掌握国际先进的软件技术，坚持走自主创新的道路，为公司提高核心竞争力奠定了坚实的基础。

目前，公司正在进行“云计算”和“大数据”方面的研究，在为中国银联11个省级分公司进行大数据量统计分析服务的基础上，将研发出一套具有自主知识产权的“云抽取”平台。

福州金瑞迪软件公司按ISO 9000质量体系及软件过程能力成熟度模型等标准、规范建立完备的质量保证体系，并通过ISO 9000质量管理体系认证，从而有效快速地为客户提供优质的技术支持服务。金瑞迪软件公司拥有一整套严格的工程管理和质量控制体系。承建的项目都按这个体系对工程从方案的设计与论证、人员调配、资源保障、系统测试等环节进行控制，为提高工作效率，防止技术

故障，按期保质完成工程提供了保障。

10多年来，福州金瑞迪软件公司在多个省份承接了政府、金融、航空、电力、电信、报业、百货零售业等行业系统的应用软件开发，培养和造就了一批具有丰富经验的技术人员和管理人员。公司高度注重软件产品的开发、实施和售后服务工作，拥有一套完善的技术培训体系和售后服务体系，公司在北京、上海、广州、呼和浩特、贵阳等地设有商务处，以及在厦门等地设有办事处，竭诚为用户提供全方位的软件质量服务。

福州金瑞迪软件公司承担的福建省科技型中小企业技术创新项目“动态决策管理系统”通过验收；公司研发的“福建省企业信息系统IT资源公共服务平台”被福建省经信委评为“福建省企（事）业信息化优秀解决方案”。

西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQL数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话：029-89322522 4006-626-615 网址：<http://www.xaecong.com> 邮箱:admin@xaecong.com